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65 éves 
FECSKE CSABA 

József Attila-díjas költı 
 

 
 

1948. március 10-én született Szögligeten. Családi indíttatása 
nem a legszerencsésebb: édesapja csendır volt, édesanyja kulák csa-
ládból származik, ez némiképp meghatározta sorsát. Az általános is-
kolát Szögligeten végezte, annak befejeztével Miskolcra került, a 
Gábor Áron Kohó- és Öntıipari Technikumban tette le az érettségit, 
öntı szakon. Származása és egy rosszul sikerült diákcsíny miatt nem 
jelentkezhetett egyetemre, kis híján kicsapták a középiskolából.  

Gyerekkorában kezdett verselni. Elsı versét, A madárijesztı dala 
címőt, tizennégy éves korában a Szabad Föld közölte, jelent meg 
verse a Pajtás Újságban is. Még általános iskolás korában megkereste 
verseivel Weöres Sándort, aki biztatta a további versírásra. 

1966-1968 között sorkatona volt. 1968-tól 1990-ig a Kohászati 
Gyárépítı Vállalatnál dolgozott különbözı beosztásokban. 1990-ben 
agyembólia következtében fél oldala megbénult, és rokkantsági 
nyugdíjba helyezték.  

1973-ban megnısült, két gyermekük született: Hajnalka és Zol-
tán. Huszonkét könyve jelent meg eddig. Sok antológiában jelent 
meg verse, de az általános iskolák alsó tagozatos tanulói részére ké-
szített olvasókönyvekben is találkozhatunk verseivel. Az irodalmi fo-
lyóiratok rendszeresen közlik verseit (pl.: Alföld, Hitel, Parnasszus, 
Partium stb.). Számos versét megzenésítették, amelyek pódiumon, 
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rádióban és televízióban hangzottak el. Versei megjelentek cigányul, 
románul, spanyolul, olaszul, oroszul és litvánul. 

Az Új Holnap Stúdió vezetıjeként fiatal, pályakezdı irodalmá-
rokkal is foglalkozott, rendszeresen tart rendhagyó irodalomórákat 
általános- és középiskolás diákoknak szerte az országban, foglalko-
zik óvodásokkal is, megpróbálja a jövı olvasóit kinevelni. 

Több irodalmi pályázat díjazottja - Napjaink, Pánsíp, Quasimodo 
költıi verseny, stb. - és a József Attila-díj, Szabó Lırinc-díj, Nívó-
díj, Alkotói-díj birtokosa. A Magyar Írószövetség, a MAOE, vala-
mint a Széchenyi István Irodalmi és Mővészeti Akadémia Miskolci 
Csoportjának a tagja. 

Nemcsak a születésnapok alkalmával találkozunk vele Edelényben, 
hanem a hétköznapokon is. Évek óta İ a zsőri elnöke a könyvtárban, 
Kalász László József Attila-díjas költı emlékének szentelt Költészet 
Napi általános iskolások számára rendezett szavalóversenyen. 
 

Önálló kötetei 
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16. Elsı életem (versek, Bíbor Kiadó. Miskolc. 2006) 
17. Kamasz város dicséreti (poéma, 2007) 
18. Fricskamaxi - Mosolypróba (humoros írások, Bíbor Kiadó. Miskolc. 2007) 
19. Visszalopott idı (versek, Napkút. Budapest. 2008) 
20. Tolvaj szél (gyerekversek, Holnap Kiadó. Budapest. 2008) 
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